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トピック 1 には、質問をミックス 

 

1.  ユーザーは、自分のモバイルデバイスからリモート接続できる必要があります。 

どのような建築家は、現在の認証ソリューションのセキュリティを強化するために検討する必要があり

ますか？ 

A. 第二の認証因子を添加する 

B. リモートユーザーのために、DMZ 内のドメインコントローラを配置する 

C. Active Directory のパスワードの有効期限を短縮する 

D. Active Directory のユーザーアカウントで RDS ユーザープロファイルのパスの移入する 

Answer: D 

 

2.  新しいストレージ·システムの性能要件のどの側面は、プロジェクトの成功に不可欠であり、任意の

購入を行う前に決定すべきでしょうか？ 

A. それは、自動階層化をサポートしているかどうか 

B. SSD の数は、それが保持するドライブ 

C. 8GB の/秒ファイバ·チャネルまたは 10Gb /秒イーサネット技術は、より多くのストレージ帯域幅を

提供するかどうか 

D. それは、プールと専用の仮想デスクトップの必要量をホストするためにサポートしている必要があり

IOPS の数 

Answer: A 

 

3. 建築家は、すべてのサイト間でのユーザープロファイルを複製するためのオプションを評価する必要

があります。 

その二つの情報アーキテクトは、オプションを分析するために収集する必要がありますか？（二つを選

択してください。） 

A. WAN トラフィック 

B. ライセンス要件 

C. ストレージ·インフラ 

D. データベース構成する 

Answer: B,D 

 

4.  建築家が提案する仮想溶液中で対処しなければならないことを、既存の環境の二つの潜在的なリスク

は何ですか？（二つを選択してください。） 

A. ローカルプロファイルが使用され、必要なときに管理者が手動で削除されています。 

B. PositivelyPeople のインストールが十分に文書化されたプロセスに基づいて、手動で行われます。 

C. 同社は、GPO を支持して、昨年のログオンスクリプトを放棄したため、何のログオンスクリプトは

ユーザーのために有効になっていません。 

D. ユーザーは、Active Directory の資格情報に基づいて、企業環境にログオンするが、PositivelyFinance

アプリケーションは、セカンダリクレデンシャルを必要とします。 

Answer: A,B 

 

5.  その解決策は、それが彼らのアプリケーションにアクセスするための研究·研修ユーザグループのコ

ストを低減させるための一般的な基準を満たしていますか？ 

A. VM ホストされるアプリケーション 
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B. ストリーミングされたサーバ OS マシン 

C. 専用のデスクトップ OS マシン 

D. 個人の vDisk にプールされたデスクトップ OS マシン 

Answer: B 

 

6.  シナリオ：リモート研究室からのユーザーは非常に彼らの最も近いデータセンターに WAN の帯域幅

が限られている。ユーザーは、WAN 経由で印刷する必要があります。 

どのような建築家は、プリンタの帯域幅を最適化することをお勧めでしょうか？ 

A. CloudBridge を通じて WAN トラフィックを最適化します。 

B. WAN リンクのアップグレードを通じて、WAN 帯域幅を増やします。 

C. HDX 帯域幅ポリシーを通じて全体的なセッション帯域幅を制限します。 

D. HDX の帯域幅ポリシーを介してプリンタのリダイレクトの帯域幅を制限します。 

Answer: A 

 

7. 建築家は、看護師、イメージング、放射線ユーザーグループのために個人の vDisk にプールされたデ

スクトップ OS のマシンをお勧めします。 

どのようにエンジニアは、これらのデスクトップ OS のマシン上でウイルス対策ソフトウェアを実装す

る必要がありますか？ 

A. ベースイメージにウイルス対策ソフトウェアをインストールします。 

B. App-V アプリケーションとしてウイルス対策パッケージを展開します。 

C. グループポリシーのスタートアップスクリプトを使用してウイルス対策ソフトウェアを配備します。 

D. ユーザーがインストールしたアプリケーションとして、マスターパーソナル仮想ディスク内のウイル

ス対策ソフトウェアをインストールします。 

Answer: A 

 

8.  そのエンドポイントデバイスは、デスクトップ配信のストリーミング VHD 方式をサポートするため

に交換しなければなりませんか？ 

A. Windows 7 

B. Windows XP 

C. Linux シンクライアント 

D. Internet Explorer 7 を実行している PC 

Answer: C 

 

9. 同社は、XenServer ホストでシンプロビジョニングを使用して、ストレージ要件を削減する計画。 

建築家は、現在の環境で能力をどのストレージオプションを確認する必要がありますか？ 

A. NFS  

B. CIFS  

C. iSCSI 

D. ファイバチャネル 

Answer: A 

 

10.  その対価は新しい環境で PositivelyPeople アプリケーションには不要でしょうか？ 

A. ファイルのセキュリティ 

B. リモートアクセスを確保 
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C. レガシーメインフレームへのアクセス 

D. 保護された印刷ジョブのサポート 

Answer: C 

 

11.  現在のデスクトップのビルドプロセスを考えると、建築家は、必要な管理サーバーの数を最小限に抑

えながら、このような環境のための新しい仮想プラットフォーム上で何がお勧めでしょうか？ 

A. 現在のプロセスを続行する 

B. マスターイメージのクローンを作成するためにゴーストを使用する 

C. マスターイメージのクローンを作成するために、マシンの作成サービスを使用する 

D. マスターターゲットデバイスを作成するには、Provisioning Services のサーバーを使用する 

Answer: C 

 

12.  その二つ予算項目の建築家は、新しい環境でのリモートユーザのニーズを満たすために検討する必要

がありますか？（二つを選択してください。） 

A. マイクロソフトのライセンス 

B. NetScaler のインフラ 

C. 追加のモバイルデバイス 

D. 二要素認証ソリューション 

Answer: B,D 

 

13.  一部の管理スタッフは、WAN 接続経由で大きな文書を印刷します。 

どのような建築家は、ラップトップからローカルプリンタへの印刷を最適化するために考慮しなければ

なりませんか？ 

A. セッションプリンタを設定する 

B. ユニバーサルプリントサーバーの設定する 

C. 直接接続のプリントにサーバーを使用不可 

D. セッションへのすべてのクライアントプリンタへのマッピングが可能 

Answer: D 

 

14.  その二つのオプションの建築家は、リモートユーザーのために二つ要素認証を有効にすることをお勧

めでしょうか？（二つを選択してください。） 

A. Citrix のシングルサインオンを構成します。 

B. NetScaler の上で LDAP 認証を設定します。 

C. NetScaler の上で RADIUS 認証を設定します。 

D. ユーザー名とパスワード'店先インを設定します。 

Answer: B,C 

 

15.  二つのビジネス要因は、建設業のユーザー·グループにとって重要でありますか？（二つを選択して

ください。） 

A. 印刷セキュリティ 

B. リモートアクセスを確保 

C. きめ細かいセキュリティポリシー 

D. モバイルデバイスのサポート 

Answer: B,C 
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16.  シナリオ：レガシーの GPO のポリシーは、新しい環境でのユーザーに適用されるべきではない。新

しい GPO は、すべての仮想アプリケーションとデスクトップ間で最大限のパフォーマンスを確保するよ

うに設定する必要があります。 

その二つのアクションの建築家は、これらの要件を満たすためにお勧めでしょうか？（二つを選択して

ください。） 

A. マージモードでループバック処理を有効にします。 

B. ループバック処理の中では、置換モードを有効にします。 

C. ユーザーアカウントを含む OU にポリシーを適用します。 

D. Windows XP の OS の種類を除いた WMI フィルタをドメインルートにポリシーを適用します。 

E. レガシーマシンを含む OU に拒否 ACL にドメインルートにポリシーを適用します。 

F. デスクトップ OS マシン'とサーバ OS マシンのコンピュータアカウントを含む OU にポリシーを適用

します。 

Answer: B,F 

 

17.  三つのユーザー·グループは、リモートアクセスを必要としますか？（三つを選択してください。） 

A. IT 

B. コールセンター 

C. 人事 

D. 救急隊 

E. 看護師、イメージング、放射線 

Answer: A,C,D 

 

18.  建築家は、既存のバックアップ戦略を評価し、新しい仮想デスクトップ環境に合わせて変更を推奨し

ています。 

彼らは簡単に災害が発生した場合に再作成できないように建築家は、夜間バックアップ用にその二つの

重要なコンポーネントをお勧めでしょうか？（二つを選択してください。） 

A. ユーザの個人的なの vDisk 

B. プールされたデスクトップのマスターイメージ 

C. 店頭の役割をホストするサーバー 

D. デリバリ·コントローラの役割をホストするサーバー 

E. SQL Server の XenDesktop のデータベースをホストしている 

Answer: A,E 

 

19. その現在のインフラストラクチャの制限は、ロンドンのデータセンターは、予期せずシャットダウン

した場合、リモートで作業からロンドンで医師を防ぎますか？ 

A. ローミングユーザープロファイルがありません。 

B. ロンドンには、フェイルオーバーデータセンターは存在しません。 

C. SQL Server データベースのないバックアップはありません。 
D. モバイルワーカーのための災害復旧計画はありません。 
Answer: D 

 

20. 請負業者は、アプリケーションの品質保証テストを実行するために一貫性のある環境が必要です。 

建築家は、ソリューションのどの二つ種類のお勧めでしょうか？（二つを選択してください。） 
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A. ランダムサーバ OS マシン 

B. プールされたデスクトップ OS マシン 

C. 専用のデスクトップ OS マシン 

D. 個人の vDisk にプールされたデスクトップ OS マシン 
Answer: A,B 

 

 


